

广交世界 互利天下

聚焦第134届
中国进出口商品交易会

小众行业也有广阔前景

既强调健康也讲求时尚 按摩椅生产是个科技活

羊城晚报讯 记者董鹏程、李志文、黄颖琳摄影报道：内置AI算法、装上跑车“剪刀门”、椅子可平躺……在第134届中国进出口商品交易会（以下简称“广交会”）第三期展会上，充满科技时尚元素的按摩椅，引得众多境外客商驻足体验。11月3日，为期5天的广交会第三期展会进入尾声。据统计，本届广交会医药保健品及医疗器械展共有928个展位，605家企业参展。各大参展企业纷纷将科技创新与时尚个性相结合，凸显“美好生活”主题。

放松解压是现代人的“必修课”，坐在家里就可放松自我的按摩椅成为许多人的选择。168Report调研团队发布的“全球按摩椅市场报告2023-2029”显示，预计2029年全球按摩椅市场规模将达到62亿美元，未来几年年复合增长率为8.3%。对于按摩椅这个小众行业而言，这组数据意味着该行业的市场前景不可小觑。

记者在广交会现场看到，来自全国各地生产按摩椅的企业使出浑身解数，推出了别具一格的新产品。

成立于2002年的上海荣泰健康科技股份有限公司携其主打产品——豪华多功能按摩椅，



境外客商体验按摩椅

路和机芯等精密仪器。

作为深耕行业27年的龙头企业，奥佳华目前已拥有按摩器具生产、品牌营销、研发制造、产品销售的一整条产业链，产品遍布全球。洪志聪表示：“重点还是要放在研发投入上，‘拿来主义’帮不了你，所有的东西都要靠自己创新，这是我们必须走的路。”

创建于2003年的浙江豪中豪健康产品有限公司（以下简称“豪中豪”）是广交会的老朋友。该公司从最初的一个“标摊”跟随广交会成长起来，目前产品远销欧美、东南亚、中东的100多个国家和地区。

“我们现在主打的是柔性导轨，以前的按摩椅是L形的，人长时间坐着会感到不舒服。”刘时坚说。

豪中豪展会部经理刘时坚介绍，该公司共花费两年时间攻克了柔性导轨技术，使得按摩椅的开合度可跟随人体躺下角度的变化而变化，甚至可以躺平，像床一样舒服。“柔性导轨技术是按摩椅行业的发展方向，这一技术的出现可能会淘汰掉大部分市面上已有的按摩椅。”刘时坚说。

客商急寻遗失物 民警迅速促“团圆”

羊城晚报讯 记者邹丽珍，通讯员高蓓蓓、张毅涛报道：第134届广交会正如火如荼地进行，客商从世界各地奔赴展会，途中不免出现遗落随身物品等意外。人物“分离”，难免“焦虑”。近日，记者从广州市公安局获悉，海珠警方在展会期间多次为客商高效寻回失物，频频获赞。

行李箱被“流浪”

10月25日，一位来自迪拜的客商将一面印有“雷霆出击破案神速”字样的锦旗和一封感谢信

箱，但因未能在行李箱内查找到失主的联系方式，想归还却没有办法。幸好在一筹莫展之际，接到了民警的联系。

很快，迪拜客商的行李箱寄了回来。民警将行李箱交还到客商手中，客商清点后发现箱内有其护照、身份证件和数千元现金。

接报后，民警立即开展调查，经过连续4天的现场走访、实地勘查等大量工作，发现是一位国内参展商疑似错拿了行李箱。

经过多方查找，民警终于联系上该参展商。该参展商称，其搭乘飞机时，发现错拿了行李

箱，但因未能在行李箱内查找到失主的联系方式，想归还却没有办法。幸好在一筹莫展之际，接到了民警的联系。

很快，迪拜客商的行李箱寄了回来。民警将行李箱交还到客商手中，客商清点后发现箱内有其护照、身份证件和数千元现金。

接报后，民警立即开展调查，

经过连续4天的现场走访、实地

勘查等大量工作，发现是一位国

内参展商疑似错拿了行李箱。

接报后，民警立即开展调查，

经过连续4天的现场走访、实地

勘查等大量工作，发现